

ERRATA 2 - EDITAL N. 7/2023-PPGECM

Estabelece normas e procedimentos de seleção para o ingresso no Programa de Pós-Graduação em Educação em Ciências e Matemática, na condição de mestrando regular.

A coordenação do Programa de Pós-Graduação em Educação em Ciências e Matemática (PPGECM) da Universidade Federal do Sul e Sudeste do Pará (UNIFESSPA), no uso de suas atribuições administrativas e em conformidade com a Resolução n. 011/2014 - CONSEPE, publica a Errata 2 do Edital N. 7/2023-PPGECM, pelo qual torna público normas e procedimentos referentes ao processo de seleção de candidatos para o preenchimento de até 31 (trinta e uma) vagas para a sétima (7ª) turma do curso de Mestrado Acadêmico em Educação em Ciências e Matemática, com início previsto para o primeiro semestre de 2024.

1) No item 4.1.1 Prova Escrita

Onde se lê:

(...) **O tema será sorteado** no início do horário previsto para a realização da prova. O texto deverá ser redigido no formato dissertativo contendo até três páginas **em folha de papel almaço que será disponibilizada** pelos examinadores. (...)

Leia-se:

(...) **O tema será fornecido** no início do horário previsto para a realização da prova. O texto deverá ser redigido no formato dissertativo contendo até três páginas **em folha de respostas que serão disponibilizadas** pelos examinadores. (...)

2) No Anexo D: Cronograma do processo de seleção – ERRATA 1 - EDITAL N. 7/2023-PPGECM

Onde se lê:

Período de pedido de recurso	12 e 13/10/2023
------------------------------	------------------------

Leia-se:

Período de pedido de recurso	Até 11h02 de 14/10/2023
------------------------------	--------------------------------

Marabá/PA, 13 de outubro de 2023.

Prof. Dr. José Sávio Bicho de Oliveira
Coordenador do PPGECM
Portaria Nº. 1385/2023 - Reitoria